



# 谎称审核银行卡诈骗十多万

警方:公安机关不会电话审核办公,类似电话市民一定小心

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲 通讯员 郭书民)

市民王女士几天前接到一个电话,对方称是德州公安局的工作人员,她的银行卡涉嫌贩毒需要审核,王女士听信了对方的话,先后两次转账 10 多万元。后来王女士才知道被骗了。东昌府区刑警三中队民警近日已接到两起类似报案,民警提醒市民,凡是提到相关部门电话办公涉及钱的都是假

的,公安机关办公不会电话审核,市民千万不要轻信上当。

王女士介绍,几天前她接到一个电话,对方说是德州公安局的工作人员,说她的银行卡涉嫌贩毒需要审核。她根本不相信,自己没有参与任何犯罪事情,怎么会跟贩毒团伙有瓜葛?可对方把她的基本情况说得非常准确,还跟她说,需要从她的银行卡上转一些钱,通过银监局和嫌疑人账

户对比看有没有交易记录,如果没有钱全额退还。其间,对方还让一位自称是银监局的科长接了电话,说是要冻结她银行卡上的钱。

王女士听信了对方的话,按照对方在电话里的说法,先后两次转账了 10 多万元,等她回去跟家人说起此事才知道被骗了,王女士后悔不已。

东昌府区刑警三中队民警介绍,近日,他们已经接到了两起类

似的报案,都是谎称公安机关,说是对方涉嫌贩毒,需要审核银行卡,当事人听信了,不知不觉把账户里的钱转给了对方。

民警表示,任何部门涉及钱的问题,不会打电话办公,公安机关如果发现某人的账户有问题,会主动找当事人面谈,网络转账办案难度大,市民接到这样的电话千万不要轻信,一定是假的,要妥善保管银行卡等个人信息。

## 路边大坑

一天连伤 5 名路人

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 城区振兴路与花园路路口西北角,非机动车道上破损严重,不到 10 米的距离出现七八个大大小小的坑,其中一个大坑正好位于路边一家银行门口,深约 20 余厘米。来往车辆众多,仅 14 日一天,这个大坑就连伤了 5 名路人。

15 日上午,记者来到该路口西北角,在非机动车道上,不到 10 米的距离遍布着大坑小坑。靠近路边一家银行有一个大坑,深约 20 余厘米,一些骑车市民到此被迫下车,慢慢推上去。

旁边一处报亭主人董先生告诉记者,他在这已经干了七八年了,前面这段振兴路一直没有整修,实在没法走了,只是有人过来填补一下,不起根本作用。“昨天一天我就看到 5 个人骑车在这摔倒,大都是来取退休金的老人。”董先生说,平时来银行存钱办事的人很多,除了开车的被拖坏底盘,大坑也给骑车的路人造成伤害。“其中一个老人 70 岁左右,骑三轮带着老伴来银行,不注意连人带车翻了,还是我帮他们给孩子打了电话。”

附近不少居民都表示,希望相关部门能出面解决一下。

聊城市市政公用事业管理局 96009111 热线工作人员表示,这段路的确归市政管理,但目前还没有翻修计划,如要翻修,须先向上级申请批准。“只能是临时修补一下,我们会将此事反映给市政处。”

# 同一款商品竞标两种价格

超市工作人员称补货后忘记换标签

同一件商品,在超市里的标价竟然不一样。14 日,市民王女士在东昌路一家超市购物结账后发现,她买的强力粘钩小票标价为 3 元,而她记得货架上的标价为 2.6 元。

超市工作人员称是忘了更换价格标签造成的,属于工作疏忽,退还了王女士 4 毛钱。



同样的商品,标价却不一样。

本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “幸好我拿着小票多看了一眼,发现不是货架上的价格。”14 日,市民王女士反映,她在东昌路某超市购物结账时,价格为 2.6 元的商品超市竟收 3 元。

王女士告诉记者,14 日晚上,她和家人到东昌路某超市购物,买了瓶水和两只强力粘钩。“结账后我拿到了小票,发现两只强力粘钩价格为 3 元,并且商品名是‘三只圆形粘钩’。越想越不对劲,我记得粘钩明明是 2 块多,怎么变成了 3 元?拿着小票回到货架旁一对,发现价格标签上为 2.6 元,而结账的价格是 3 元。”

超市多收了 0.4 元钱,但这让王女士很不舒服。“倒不是咱在乎

这几毛钱,主要还是感觉有种被欺骗的感觉。我一般在超市买东西从来不对小票,这次是无意中多看了一眼,竟发现价格不对,真不知道原来自己没遇到过同样的事。”王女士说。

并且王女士还发现,同一品牌的粘钩有两排,左边一排粘钩的价格是 3 元。这两排同一品牌的粘钩,除了价格,标签上的商品名也不一样,右边的粘钩为商品名,而左边这排粘钩名称则是“三只圆形粘钩”,与小票的上一致。

拿着小票,王女士找到了该超市工作人员,经过确认后,超市工作人员随即撕下了商品价格标签,该工作人员表示,粘钩价格的确是 3 元,只不过在补货后,他们可能忘

记更换价格标签,以致误导顾客。

超市工作人员表示,顾客被误导,所以他们决定以 2.6 元作为商品价格出售给王女士,退还多收的 0.4 元,并向王女士道歉。

“我就是不明白,她们说补货忘换标签,难道补货后电脑里的商品名也会变吗?希望这是他们工作疏忽造成的,如果是故意的,那就坚决不能原谅。”王女士表示,她希望其他市民在超市购物时,能多看一下小票,避免一些不必要的损失。

消协工作人员提醒市民,购物后要仔细查看小票,如果发现商品标价与实际收款金额不一致,应保留好小票等相关证据,向工商部门投诉,以维护自身合法权益。

# 供气管道被挖断 近 5000 户居民停气三天

燃气公司:15 日下午已恢复 90% 的供气

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) “已经停气 3 天了,严重影响了我们的生活。”15 日,多位市民致电本报热线反映,高唐一天然气管道被挖断,致使周围近 5000 户居民无法正常使用天然气。天马燃气公司一负责人表示,经过抢修,15 日下午已恢复 90% 的供气。

“天然气管道是 13 日被挖断的,至今都 3 天了还没有维修好。听说是燃气公司与施工方因为赔偿问题未达成一致,才迟迟未维修的。”附近居民郭先

生说:“停气的这些天在家无法做饭,我们都是出去买饭吃。孩子就直接让他在学校吃了。天天在外边买着吃也不是办法啊。”

附近居民田先生说,管道街周围小区多,人口密集,3 天未供气严重影响了居民的日常生活,希望报社能关注一下,帮助解决问题,早日恢复供气。

高唐县天马燃气有限公司一负责人说,天然气管道是华泰锦景苑在施工时挖断的,他们在 13 日下午得到通知后,就立刻关闭了该段天然气阀门,并

前往事故现场展开抢修。

该负责人介绍,早在锦景苑施工之前就给施工方说明底下有天然气管道,施工时请务必通知公司。“当时还给他们留了联系电话,但对方却在发生事故后才通知我们。”该负责人说,被挖断的是一条中压管道,致使周围近 5000 户居民无法正常用气。15 日已和施工方达成一致,施工方已组织抢修,由于有积水,稍微耽误了工期,15 日下午已恢复了 90% 的供气,预计 16 日能全部恢复供气。